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 Junta de Facultad Ordinaria 
 

JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

SESIÓN ORDINARIA, ACTA DEL 3 DE FEBRERO DE 2023 

El 3 de febrero de 2023, siendo las 10:30 horas, en segunda convocatoria, se reúne en sesión 

ordinaria, en el Aula Joaquín Sama con la presencia de los siguientes miembros: 

Miembros natos: 

Equipo Decanal: David González Gómez, Tamar Rachel Groves, María José Sosa Díaz, Francisco Javier 

Jaraíz Cabanillas, Rosario Guerra Iglesias y Francisco Miguel Leo Marcos. 

Representante de Departamentos: Jin Su Jeong, Teresa Alzas García, Eva Domínguez Gómez, José 

Roso Díaz. 

Miembros electos: 

Sector A, cuerpos docentes: Mª Pilar Barrios Manzano, Mª del Carmen Garrido Arroyo, Jesús Gómez 

Ochoa de Alda, Miguel Ángel Martín Sánchez, Samuel Sánchez Cepeda y Beatriz Martín Marín. 

Sector B, cuerpos docentes: Carolina Bringas Molleda. 

Sector C, estudiantes: Arturo Álvarez Mendo, Alejandro Bravo Carmona, Laura Cabazón Borella, Víctor 

Gallardo Fernández, Juan Fernández Franco, Irene Melchor Redondo, Rocío de Alba Serrano de Haro 

y Lidia Vega Custodio. 

Sector D, personal de administración y Servicios: Miguel Ángel Bejarano Moreno, Mª de los Remedios 

Collado Castaño 

Justifican ausencia: Rosa Hinojal (reunión con gerencia), Mª Isabel Polo del Río, José Carlos Sancho 

Núñez, Jesús Valverde Berrocoso, Mª Rosa Fernández Sánchez, Ana Mª Hernández Carretero, 

Damián Iglesias Gallego, Víctor Mª López Ramos y Nuria Pizarro Garrido. 

Antes de comenzar la sesión, el Sr. Decano quiere dar su pésame al compañero Fran Rodilla por el 

reciente fallecimiento de su madre. Así mismo, también quiero dar el pésame al compañero Sergio 

Navarra, por el reciente fallecimiento de su padre.  

Orden del Día: 

1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones del 11 de noviembre de 2022 y el 19

de diciembre de 2022.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes.

2. Informe del Decano

Comenzamos esta JF dando la enhorabuena al nuevo equipo Rectoral que comienza su andadura en

estos días. Les deseamos el mejor de los éxitos en la gestión que afrontan, y esperamos que se 
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mantenga la buena sintonía que se ha mantenido con el Equipo saliente. En este sentido, quiero 

agradecer sinceramente al Rector Antonio Hidalgo su trabajo y dedicación durante estos últimos cuatro 

años. Por su puesto, hago extensivo este agradecimiento a todos los miembros del equipo saliente, por 

su trabajo y dedicación. Especialmente, quiero agradecer a la Vicerrectora de Estudiante, nuestra 

compañera Rocío Yuste, la dedicación al frente de su vicerrectorado. Le damos la bienvenida de vuelta a 

la facultad, así como al resto de su equipo, también compañeras de esta facultad: Laura Alonso y Teresa 

Alzás. 

 

Con respecto al nuevo equipo, pues quiero dar la enhorabuena a Alicia González, por su reciente 

nombramiento como Vicerrectora de Estudiantes. Si duda contar con compañeras de la Facultad en el 

equipo dirección de la Uex, es algo muy relevante y positivo, así que es motivo de alegría contar con 

Alicia al frente del vicerrectorado. Desde aquí, le deseamos también el mejor de lo éxito.  

También quiero reconocer el trabajo de Gemma Delicado en el proyecto EUGreen, y lo bien 

representada que está la facultad en los diferentes ámbitos de gobierno de la universidad.  

Finalmente, también quiero dar la enhorabuena a Miguel Ángel Martín, por su nombramiento Director de 

Profesorado en el campus de Cáceres, al que también le deseamos el mejor de los aciertos en sus 

actuaciones.  

 

En el capítulo de felicitaciones, pues quiero destacar que dos profesoras de la facultad, Mariana Solari y 

Gemma Delicado, Laura Fielden y Ramón Pérez que han conseguido el premio a la excelencia docente, y 

desde aquí quiero expresar mi más sincera enhorabuena.  

 

En otro orden de cosa, y aunque ya se hizo en la junta extraordinaria anterior, quiero recodar que 

recientemente se ha conseguido la renovación de la acreditación del Sistema de Aseguramiento de la 

Calidad. Concretamente se ha renovado la acreditación hasta 2028. Valoramos muy positivamente este 

logro, ya que evidencia el trabajo continuo del centro en aras de la calidad, la transparencia y la 

eficiencia. En este año 2023 tendremos que renovar la acreditación institucional, y esto nos permitirá 

también simplificar enormemente los diferentes procedimientos asociados a las renovaciones de las 

titulaciones.  

 

También quiero informar, que el INTEF ha certificado nuestra aula de futuro, convirtiéndonos en la 

primera facultad con contar con esta certificación. Animamos a todo el profesorado a continuar usando 

este espacio versátil.  

 

A esta JF traemos la convocatoria de la tercera edición de los premios a los mejores TFE. Creo que la 

consolidación de estos premios es un aspecto muy positivo. Es muy importante valorar y destacar el 

esfuerzo de nuestros estudiantes, y premiar el trabajo excelente.  

 

Con respecto a infraestructuras, quiero informar que sigue en marcha la instalación de las placas 

fotovoltaicas. Ya se han hecho algunas acciones de interconexión eléctrica y ya en las cubiertas del 

edificio se han dispuesto los anclajes para las futuras placas, que esperemos estén en breve ya 

instaladas. También quiero informar que seguimos con la instalación de mobiliario móvil en las aulas, en 

este caso ya se han sustituido las bancadas del aula 306, y nuestra intención es hacer una actuación 
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similar en el aula 303. De este modo toda la tercera planta quedaría con mobiliario móvil. En este caso 

hemos optado por mesas hexagonales, ya que creemos que facilita el trabajo grupal del aula, y permite, 

de forma sencilla, reconfigurar el aula en un formato lineal, para cuando sea necesario.  

 Se abre turno de palabra: 

 Arturo Álvarez: Expone que los estudiantes en jornada de tarde se quejan de que hace frío en 

las aulas. 

 David González: explica que hay se han encontrado algunos problemas con el sistema de 

calefacción y que se está tratando de solucionar. Recuerda que hay una limitación de 19º. 

  

3. Asuntos académicos 

3.1. Aprobación, si procede, de la convocatoria de mejores TFE para el curso 2022/23. 

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

 

4. Asuntos de Calidad. 

4.1. Aprobación de los Informes Anuales de las Titulaciones 

4.2. Aprobación del Informe Anual del Centro 

4.3. Aprobación del Catálogo de Indicadores 

4.4. Aprobación del Procedimiento de realización de encuestas de satisfacción de los 

estudiantes con la actividad docente 

Teresa Alzas: Propone utilizar un lenguaje más inclusivo en los documentos oficiales..  

Mª del Carmen Garrido: pregunta sobre la contraprestación sobre la pertenencia a dicha comisión. 

Samuel Cepeda: transmite su duda para conseguir voluntarios para esta comisión. 

David González: expone que vamos a realizar la consulta a vicerrectorado que ocurre ante la 

negación de alguien a pasar las encuestas y en función de la respuesta informaremos a la junta.  

Irene Melchor: plantea la necesidad de buscar estrategias para evitar cumplimentar las encuestas en 

función de si me cae bien o mal un docente. 

Eva Domínguez: expone que los encuestadores podrían dar alguna información sobre la relevancia 

de las encuestas. 

David González: informa que vamos a intentar dar más información sobre las encuestas sobre las 

encuestas del profesorado.  

 

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

 

5. Asuntos de trámite 

5.1. Solicitud de tutela académica: Pedagogías activas y emergentes – maría José sosa 

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

 

6. Ruegos y preguntas 

Samuel Sánchez: solicita cargadores eléctricos para vehículos eléctricos (bicis, patines o coches). 

Irene Melchor: informa que las baldosas de la entrada están sueltas y cuando llueve no se puede 

pasar. 

Juan Fernández: solicita un espacio más grande para el consejo de estudiantes. 

Arturo Álvarez: solicita medios relacionados con ordenadores e impresoras para poder trabajar. 
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David González: se compromete a que cuando se abran las orgánicas va a tratar de solventar estos 

problemas. 

Alejandro Bravo: pregunta sobre la posibilidad de realizar un doble grado en el centro. 

David González: explica que no hay que hacer ningún proceso, ya se puede hacer cursando 90 

créditos por año elegidos por el alumnado. Únicamente se podría decidir en Junta de Facultad si 

establecer un itinerario con esos 90 créditos. 

 

 
Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha Junta a las 

12:05. 

 

Vº Bº                              

El Decano                                                                         El Secretario Académico 

 

 

Fdo. David González Gómez                                        Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos 
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